

Zadavatel:

E.ON Distribuce, a.s.

se sídlem F. A. Gerstnera 2151/6, České Budějovice 7

IČO: 280 85 400

„Systém kvalifikace - Elektromontážní práce“

Evidenční číslo: Z2020-029020

VYSVĚTLENÍ DOKUMENTACE Č. 3

dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZZVZ“).

E.ON Distribuce, a.s., jakožto zadavatel shora uvedeného systému kvalifikace, zastoupený společností Consult Care s.r.o., obdržel prostřednictvím certifikovaného elektronického nástroje EZAK následující žádosti o vysvětlení dokumentace systému kvalifikace.

Na tyto žádosti (a dotazy v ní uvedené) poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Žádost o vysvětlení č. 1

Dotaz č. 1.1 (citace)

V bodech 2.4.1. bod h), 2.7.1. bod k) a 2.10.1 bod k) a navazujícím vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 odpověď na dotaz č. 3

je požadováno doložení kopie Oprávnění k výkonu zeměměřičských činností pro alespoň 1 osobu s odbornou kvalifikací ÚOZI (Úředně ověřený zeměměřický inženýr) v rozsahu podle § 13 odst. 1 písm. c) zákona č. 200/1994 Sb.

V případě, že bude uchazeč plnit tento bod poddodavatelsky, je možné, aby jeden poddodavatel - Úředně ověřený zeměměřický inženýr plnil tento bod technické kvalifikace pro více uchazečů o zařazení do systému kvalifikace současně?

Odpověď na dotaz

Zadavatel odkazuje na vysvětlení dokumentace č. 2 ze dne 10. 9. 2020, odpověď na dotaz č. 4.1 a 4.2.

Dotaz č. 1.2 (citace)

V bodech 2.4.1. bod i), 2.7.1. bod l) a 2.10.1 bod l)

je požadováno doložení min. jedné referenční zakázky pro alespoň 1 osobu (v případě části 3,6,9,... 2 osoby) s alespoň dvouletou praxí v oboru geodézie, přičemž se musí jednat o osoby odlišné od osob

splňující podmínky uvedené v bodech 2.4.1. bod h), 2.7.1. bod k) a 2.10.1 bod k) - Úředně ověřený zeměměřický inženýr.

V případě, že bude uchazeč plnit tento bod poddodavately, je možné, aby jeden poddodavatel – osoba s min. 2-letou praxí v oboru geodézie plnil tento bod technické kvalifikace pro více uchazečů o zařazení do systému kvalifikace současně?

Odpověď na dotaz

Zadavatel odkazuje na vysvětlení dokumentace č. 2 ze dne 10. 9. 2020, odpověď na dotaz č. 4.1 a 4.2.

Dotaz č. 1.3 (citace)

V bodech 2.4.1. bod j), k) a 2.7.1. bod m), n)

je požadováno doložení:

j) / m) alespoň 1 osoba na pozici stavbyvedoucího (doloženo alespoň 2 referenčními zakázkami) disponující osvědčením o autorizaci podle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů pro obor technologická zařízení staveb,

k) / n) alespoň 1 osoba (projektant) s odbornou kvalifikací na zařízení do 1000V, dle § 10 vyhlášky č. 50/1978 Sb., o odborné způsobilosti v elektrotechnice, ve znění pozdějších předpisů, a zároveň včetně osvědčení o autorizaci podle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů pro obor technologická zařízení staveb.

Příčemž dle bodu 2.4.1 **může** být osoba stavbyvedoucího shodná s osobou projektanta s odbornou kvalifikací na zařízení do 1000V, dle § 10 vyhlášky č. 50/1978 Sb.

Dle bodu 2.7.1. **nemůže** být osoba stavbyvedoucího shodná s osobou projektanta s odbornou kvalifikací na zařízení do 1000V, dle § 10 vyhlášky č. 50/1978 Sb.

*V případě požadavku na doložení na osobu na pozici stavbyvedoucího disponující osvědčením o autorizaci podle zákona č. 360/1992 Sb., viz bod **m)** může být tato osoba shodná s osobou dle b, c, i, **m)**, jestliže tato splňuje tuto podmínku. -*

Prosím o informaci, zda se nejedná o administrativní chybu a neměl být uveden bod **n)**.

Odpověď na dotaz

Zadavatel na základě dotazu upravuje část V., čl. 2.7.1, Prokázání více rolí jedním technikem *Systému kvalifikace pro Sektorovou veřejnou zakázku „Elektromontážní práce“* (dále jen „Systém kvalifikace“), tj. Zvláštní pravidla pro kategorii: části 2, 5, 8, 11, 14, 17, 20, 23, 26, 29 a 32 následovně:

V případě požadavku na doložení na osobu na pozici stavbyvedoucího disponující osvědčením o autorizaci podle zákona č. 360/1992 Sb., viz bod m) může být tato osoba shodná s osobou dle b), c), i), **n)**, jestliže tato splňuje tuto podmínku.

Tato změna byla zapracována do Systému kvalifikace, jehož aktualizované znění tvoří přílohu č. 1 tohoto vysvětlení, přičemž související změny jsou v dokumentu provedeny v revizích.

Dotaz č. 1.4 (citace)

V bodě 2.4.1

Je požadavek na doložení:

j) alespoň 1 osoba na pozici stavbyvedoucího (doloženo alespoň 2 referenčními zakázkami) disponující osvědčením o autorizaci podle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění pozdějších předpisů pro obor technologická zařízení staveb,

Zároveň je zadávací dokumentací stanoveno, že tato osoba může být shodná s osobou dle b, c, f, k), jestliže tato splňuje tuto podmínku.

Tedy uchazeč může doložit jednu osobu ke všem 5 bodům j), b), c), f), k)? Je náš výklad ZD správný?

Odpověď na dotaz

Ano, výklad tazatele je správný.

Pro úplnost zadavatel připomíná, že v případě, že dodavatel bude podávat žádost o účast do více částí (kategorií) Systému kvalifikace, které se vztahují ke konkrétnímu jednomu regionu (tj. např. Brno), může shodné osoby uvádět ve více kategoriích (např. Část 1, Část 2, Část 3) jednoho regionu Systému kvalifikace. Toto ustanovení neplatí pro rozdílné regiony s výjimkou osoby odborně způsobilé k zajišťování úkolů v prevenci rizik v oblasti BOZP podle zákona č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), ve znění pozdějších předpisů. Technik zajišťující tuto odbornou způsobilost (BOZP) tak představuje jedinou osobu v týmu dodavatele, kterou může dodavatel prokázat tuto část kvalifikace (BOZP) i v jiných regionech.

Dotaz č. 1.5 (citace)

V bodech 2.4.2, 2.7.2 a 2.10.2 - Seznam technického vybavení

je uvedeno: *Pokyny pro dodavatele: Pokud se dodavatel uchází o více částí, je požadavek na minimální seznam technického vybavení násoben takovou hodnotou, která odpovídá počtu částí, o které se dodavatel uchází.*

Pokud je náš výklad ZD správný, měl by uchazeč, v případě zájmu zúčastnit se ve všech částech, disponovat technickým vybavením požadovaným pro části

- Části 1,4,7,10,13,16,19,22,25,28 a 31 – 11x
- Části 2, 5, 8, 11, 14, 17, 20, 23, 26, 29 a 32 – 11x
- Části 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30 a 33 – 11x

Tedy např. pojízdnou zdvihací pracovní plošinu s dosahem manipulace minimálně 13m s vhodnou konstrukcí pro PPN (NN) by dodavatel musel doložit 22x?

Odpověď na dotaz

Ano, výklad tazatele je správný. Cílem zadavatele je zajištění dostatečné kapacity vybavení pro každou část/kategorii/region.

Dotaz č. 1.6 (citace)

V bodech 2.4.2, 2.7.2 a 2.10.2 - Seznam technického vybavení

- 1) Pokud by dodavatel plnil požadavky na technické vybavení dle bodu 2.4.2, 2.7.2 a 2.10.2 ZD prostřednictvím poddodavatelů bylo by zapotřebí předkládat za tyto poddodavatele dokumenty dle bodu VI. Jiné osoby (str. 12 ZD)?
- 2) Může být poddodavatel, prostřednictvím něhož účastník zajišťuje splnění kvalifikace zároveň i osobou, která je rovněž účastníkem systému kvalifikace, tedy samostatně se účastní systému kvalifikace?
- 3) V případě, že bude uchazeč plnit tento bod poddodavatelsky, je možné, aby jeden poddodavatel plnil tento bod technické kvalifikace pro více uchazečů o zařazení do systému kvalifikace současně?

Odpověď na dotaz

- 1) Ano, v případě prokázání jakékoli části kvalifikace jinou osobou dle § 83 ZZVZ je dodavatel povinen předložit pro každou jinou osobu veškeré doklady uvedené v části IV. Jiné osoby Systému kvalifikace.
- 2) Jiná osoba, tj. poddodavatel nemůže podat samostatnou žádost o zařazení do té části systému kvalifikace, ve které již zastává pozici poddodavatel jiného účastníka/jiných účastníků.
- 3) Ano, blíže viz vysvětlení dokumentace č. 2, odpověď na dotaz č. 4.2.

Dotaz č. 1.7 (citace)

Pokud se chce účastník přihlásit do více částí systému kvalifikace postačuje aby požadavky uvedené v dokumentu např. „*Priloha_5a_SK_Seznam techniků - Stavby malého rozsahu na zařízení NN do 1000 V na kabelových vedeních_verze 2*“ rozšířil dle počtu částí do kterých se hlásí?

Např. v případě přihlášení do části 1,4,7,10 uvede v toto dokumentu v tabulce „*Pracovník s § 6 vyhl. č. 50/1978 Sb.*“ místo 5-ti požadovaných osob 20 osob apod. Je náš výklad ZD správný?

Odpověď na dotaz

Tazatelům výklad je jedním z možných způsobů, jak tuto část kvalifikace prokázat. V případě, že dodavatel bude např. v dokumentu „*Priloha_5a_SK_Seznam techniků - Stavby malého rozsahu na zařízení NN do 1000 V na kabelových vedeních_verze 3*“ uvádět do tabulky pro danou pozici (technika)

více osob tak, aby splnil požadavky pro více částí dané kategorie, požaduje zadavatel, aby z takové tabulky bylo zřejmé, k jakým konkrétním částem systému kvalifikace se jednotlivé osoby vztahují.

Další zadavatelem akceptovanou možností, jak prokázat požadavky na seznam techniků, je předložit v žádosti o zařazení do systému kvalifikace samostatnou přílohu č. 5 Systému kvalifikace pro každou část, na kterou účastník podává svoji žádost.

Žádost o vysvětlení č. 2

V bodě 2.10.1. bod h) požaduje zadavatel doložit osvědčení o odborné způsobilosti pro vybrané práce pod napětím:

h) alespoň 4 osoby, které jsou držiteli osvědčení o odborné způsobilosti pro vybrané práce pod napětím na zařízení nízkého napětí dle ČSN EN 50110-1 ed. 2 (Obsluha a práce na elektrických zařízeních), čl. 6.3., přičemž musí platit, že:

- minimálně 2 z těchto osob mají odbornou kvalifikaci pro vedoucí práce PPN NN*
- minimálně 1 z těchto osob má odbornou kvalifikaci na řízení práce pod napětím NN, a*
- minimálně 1 z těchto osob má odbornou kvalifikaci jako koordinátor práce pod napětím (zajišťuje periodické přezkušování pomůcek pro práci pod napětím NN) a zároveň,*

Dotaz č. 2.1 (citace)

Na osvědčeních, která zaměstnanci obdrželi po absolvování školení, máme uveden rozsah školení „Osoba odpovědná za PPN LV /nn/“. Dle konzultace se zástupcem školitele je požadované označení „koordinátor práce pod napětím“ shodné s označením „Osoba odpovědná za PPN LV /nn/“. Je toto označení zadavatelem považováno za dostatečné?

Odpověď na dotaz

Zadavatel mění znění čl. 2.10.1 písm. h) dokumentu Systém kvalifikace, a to následujícím způsobem:

h) alespoň 4 osoby, které jsou držiteli osvědčení o odborné způsobilosti pro vybrané práce pod napětím na zařízení nízkého napětí dle ČSN EN 50 110-1 (nikoli ČSN EN 50110-1 ed. 2) v platném znění a dle **PNE 33 0000 6 v platném znění**. Pokud je školení a následné osvědčení pro práce pod napětím v souladu a s odkazem na tyto normy, pak ho lze akceptovat, přičemž musí platit, že:

- minimálně 2 z těchto osob mají odbornou kvalifikaci pro vedoucí práce PPN NN
- minimálně 1 z těchto osob má odbornou kvalifikaci na řízení práce pod napětím NN, a
- minimálně 1 z těchto osob má odbornou kvalifikaci jako koordinátor práce pod napětím (zajišťuje periodické přezkušování pomůcek pro práci pod napětím NN) a zároveň,

Tato změna byla zapracována do Systému kvalifikace, jehož aktualizované znění tvoří přílohu č. 1 tohoto vysvětlení a přílohy č. 5c, které tvoří přílohu č. 2 tohoto vysvětlení. Související změny jsou v dokumentu Systém kvalifikace provedeny v revizích.

Dotaz č. 2.2 (citace)

Vybraní zaměstnanci účastníka jsou školeni v rozsahu jednak jako **Osoby pověřené řízením PPN LV /nn/** jednak jako **Osoby odpovědné za PPN LV /nn/**. Splňují tedy oba požadavky zadavatele. Může tedy jedna osoba plnit obě požadované kvalifikace tedy řízení práce pod napětím NN i koordinátor práce pod napětím?

Odpověď na dotaz

Zadavatel na základě dotazu upravuje svůj požadavek tak, že jednou osobou může být prokázán požadavek na osobu s odbornou kvalifikací jako koordinátor práce pod napětím a současně požadavek na osobu mající odbornou kvalifikaci pro řízení práce pod napětím NN. Zadavatel však trvá na požadavku prokázání těchto kvalifikačních předpokladů min. 4 pracovníky, a to z důvodu koordinace prací.

Tato změna byla zapracována do Systému kvalifikace, jehož aktualizované znění tvoří přílohu č. 1 tohoto vysvětlení, přičemž související změny jsou v dokumentu provedeny v revizích.

Žádost o vysvětlení č. 3

Dotaz č. 3.1 (citace)

V bodech 2.4.1. bod i), 2.7.1. bod l) a 2.10.1 bod l)

požaduje zadavatel, aby uchazeč uvedl osoby s alespoň dvouletou praxí v oboru geodézie (doloženo min. 1 referenční zakázkou), ...

Musí být referenční zakázky uvedené v tabulce Seznam techniků u těchto osob doloženy i potvrzenými referenčními listy?

Odpověď na dotaz

Ne, zadavatel nepožaduje, aby dodavatelé v rámci prokázání splnění požadavku na předložení seznamu techniků dle čl. 2.4.1, 2.7.1 a 2.10.1 předkládaly u těch osob, u kterých zadavatel požaduje doložení referenčních zakázek, také referenční listy (osvědčení objednatele) o realizaci těchto referenčních zakázek.

Dotaz č. 3.2 (citace)

V bodech 2.4.1. bod j), 2.7.1. bod m) a 2.10.1 bod m)

požaduje zadavatel, aby uchazeč uvedl osoby na pozici stavbyvedoucího (doloženo alespoň 2 referenčními zakázkami) ...

Musí být referenční zakázky uvedené v tabulce Seznam techniků u těchto osob doloženy i potvrzenými referenčními listy?

Odpověď na dotaz

Viz odpověď na dotaz č. 3.1 výše.

Žádost o vysvětlení č. 4

Dotaz č. 4.1 (citace)

Žádáme o umožnění prokázání Základní způsobilosti prostřednictvím Výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů vedeného podle §226 a násled. zákona č. 134/2014 Sb., o zadávání veřejných zakázek. Jedná se o zjednodušení administrativy systémovým dokumentem. Bude to akceptováno?

Odpověď na dotaz

Ano, v souladu s § 228 ZZVZ může dodavatel prokázat základní a profesní způsobilost předložením výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů.

Tuto skutečnost zadavatel výslovně uvádí v části IX. Systému kvalifikace:

„K prokázání základní způsobilosti podle § 74 ZZVZ a profesní způsobilosti podle § 77 ZZVZ může Dodavatel využít výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů ve smyslu ust. § 226 a násl. ZZVZ. Zadavatel přijme výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, pokud není ke dni podání žádosti o zařazení do Systému kvalifikace starší než 3 měsíce. Zadavatel nemusí přijmout výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, na kterém je vyznačeno zahájení řízení podle § 231 odst. 4 ZZVZ.“

Žádost o vysvětlení č. 5

Dotaz č. 5.1 (citace)

Revizní technik dle §9 vyhl. 50

Společnost E.ON eviduje seznam revizních techniků, kteří mohou tuto činnost provádět. Mohou být použiti revizní technici, kteří nejsou na tomto seznamu? Bude dostačující splnění kvalifikace dle ZD?

Není potřeba je prvotně zapsat na tento seznam?

Dále bychom se chtěli zeptat, jestli po úspěšné kvalifikaci budou naši technici na tento seznam připsáni, případně doškoleni? Budeme je moci použít i pro další činnosti?

Odpověď na dotaz

Ano, mohou být použiti revizní technici, kteří nejsou na tomto seznamu, pokud splňují podmínky kvalifikace. Zadavatel dále předpokládá, že tito technici budou na tento seznam připsáni a doškoleni dle domluvy se Zadavatelem.

Dotaz č. 5.2 (citace)

Kabelové soubory NN

Školící středisko, se kterým spolupracujeme nemá zatím žádné informace, podle které metodiky, či platných norem EU, na které se odkazuje zadavatel v zadávací dokumentaci, mají pro tato školení obsahově připravit? Můžeme prosím dostat odkaz na tuto konkrétní normu? Do dnešního dne se tyto činnosti běžně prováděly bez tohoto speciálního školení.

Odpověď na dotaz

Zadavatel odkazuje na vysvětlení dokumentace č. 2 ze dne 10. 9. 2020, odpověď na dotaz č. 5.1.

Přílohy:

Příloha č. 1: Systém kvalifikace EON_Elektromontážní práce_verze 4

Příloha č. 2: Priloha_5c_SK_Seznam techniků - Stavby a odstraňování poruch na zařízení VN, NN a DTS_verze 3

V Praze dne 17. 9. 2020

Consult Care s.r.o.